E3 RIS E=tHFETSHI (¥ ES 80~355)

1 R

YE3 R M AR =M m P a2 aE WA A NS = e P mabl. 8RB AEGB
18613-2020 (/N =AH 5720 Fa AL AE 8 PR E (B SR BE RS i) “ HBIMLT REVEAME” B3R
(AN E o

A ZH EEHLHLRE S Y5 B 80~ 355, Th R & g Al 22 3 R~} £F 4 GB/T4772. 1/IEC 60072-1 01
GB/T4772.2/ TEC 60072-2FrE I E

2 FafiR

VE3 R A1 RO A 5F 0 AL RSP (LD

B EESRE

P E A DL R A

a) HBIHLEBLR G TAURMTE, nTeUA A LR, R P ASE H 207 X 2R

b) MLEES 160 K& UL EHAL, v DARYE P R 2R TR E . MR E . s, A
BLEHEH R &

c) MUEES 225 UL AL, nliR4E H - 75 2R A0 R B s A 1L s

d) Bk & MR, und MREIAMEEM . FEUETEL I H AR T REERE X

e) HBIHURAIH N5 (F) HALRG, MiniEK EALR A s

£) BN TAERINSL, Wi ONICA1L, Sh5elidr &4 N 1P55;

g) WEHT&MNHZE, . “W . “TH” . “WIH” . “F1”7 . “F2” . “WF1” K “WF2” ,
b WP R s TR WTH R PAMER FUNP B SR F228 )7 N Bl s
ity WE LA P A HR A5 ol W2 P A 3 JE ok 5

h) AT O EER S, LR RS T 3 TR A OB AL

1) BLEES 132 J DL b7 FATUATL AR JE 8 22 6 A HEZK IR

3) RIS

k) EEBIHLI R PRIE TR R (138 47 AT S8

D mRL. R KA. .

3 EFES



FLAN ML i L5 R 2R e SN

Y E 3 160 L - 4 - W

T T T T T T F smes rmmppsmmm
F2— P A 55 388 g s 2
WE1-F 47 v S5 1 i A
WE2— 1 4155 388 g o 2
TH-JE #i
TA-TF-F#AH7
G- 5

e

BB 8 (SFT AL B M BLEE | L K HLR)
s

EEr e

R

45 HEh

W
Bo

RYIBE



R RS (R D .

T1 FmARYELE
[E] 20 il
r/min
WUEES | 3000 1500 1000 750 | 600 | 500 498 375
R
KW
80M1 0.75 0.55 0.37 0.18 0.12
80M2 1.1 0.75 0.55 0.25 0.18
90S 1.5 1.1 0.75 0. 37 0.25
90L 2.2 1.5 1.1 0.55 0.37
100L1 2.2 0.75 0.55
3 1.5
1001.2 3 1.1 0.75
112M 4 4 2.2 1.5 1.1
132S1 5.5
5.5 3 2.2 1.5
13252 7.5
132M1 4
- 7.5 3 2.2
132M2 5.5
160M1 11 4 3
11 7.5
160M2 15 5.5 4
160L 18.5 15 11 7.5 5.5 — — —
180M 22 18.5 - - -
180L - 22 15 11 7.5
20011 30 18.5
30 15 11
20012 37 22
2258 - 37 - 18.5 15
225M 45 45 30 22 18.5
250M 55 55 37 30 22
280S 75 75 45 37 30
280M 90 90 55 45 37
3158 110 110 75 55 45
315M 132 132 90 75 55
315L1 160 160 110 90 75
31512 200 200 132 110 90
35581 (185) (185) 75 55 55
160 132 (90)
35552 (200) (200) 90 75 75
355M1 (220) 220 (185) 160 110 110 90 90
355M2 250 250 200 132 110
35511 (280) (280) (220) (185) 160 — B —
35512 315 315 250 200 (185)
e o O NAHETE R

5 S|HfRE




6

7

GB 156-2007 FrEHLE

GB/ 755 —2008 Jigkz HAhHL EHAMPERE (idt IEC 60034-1:1996)

GB/T 755. 2-2003 JeiE B shbl (F5| BBhHLERAN) i e 1 FE AR AR5 772 (IEC 60034-2:1972)
GB/T 997-2008 Jigf% FLANHLLE M B | 22 A X M 4 4 A B 1 4325 (IMFGAS) (TEC 60034-7:2001)
GB 1971-2006 Jie¥% Ml Lesmbr &5 ek 77 M (IEC 60034-8:2002)

GB/T 1993-1993 Jigh HANHL #EIT74E (ICARD)

GB/T 4772.1-1999 Jight Bz HL R Mg th Th 3 & S 18050 MRS 56 ~400H1 ™ 2% 555~
1080 (IEC 60072-1:1991)

GB/T 4942.1-2006 Jighk B ahHLEEARSE M P74 5 (TPARES) 43 4% (IEC 60034-5: 2000)

GB 10068-2000 #ifiH1Co =y 956 mm % BA EHLENHLIHLIRARS) SRSV E . € S fRAE (idt IEC
60034-14:1996)

GB/T 10069. 1-2006 Jig#% FANHL W s P g T5 ik S BRAE 28 13040 T FATLG: 75 0 g 7 vk

GB/T 10069. 3-2008 Fefs FLANHL M7 I e 7732 S PRAE 8380 7. WA PRAE (TEC 60034-9:1988)
GB 11021 S ZaZk 1M AL VT 2 F4r )

GB 186132020 Hh/NAY = AH S 2 B B HL A A% B e 1 2% fie 25 5 2

JB/T 8158-1999 HiJ& A660 V& DL B FE Y — #H 7 20 B S AL A B 14 R
TE& M

a) R WESFEEMET AL, HiE40C, M RREE RN-15C;

b) R AL 1000m;

W AMRTERIRE. RS LR HUE A FIR2GBT55 K E 5

¢) RS A A PR N90%, RN iZ A A PR RIREEARE T25°C (1)) ;
d)  BUEMZ: 50Hz;

e) LAE#]: S1;

£) FEBE: 380V, 660V, 380/660V.,

e R, B RSRIRE . RS RR IR, TR TR R

RREWBER

AR B = PR 22 B 5 R 3R LR IRAE 22 e s i R (ER2)
®2 REEHMEXRNMIRERZGHEN

S YN E L PRAE ) 22 e 5
KA IMB5 7Y IMB3 KA IMB35%
IMB3 IMB35 IMB5
" IMV1 IMV3 | IMVI8 | IMV5 | IMV6 | IMB6 | IMB7 | IMB8 | IMV15 | IMV35 IMV37
=
. m"!—ﬂ A f I o g 9 \
N N
- BT e %
I 2 I g T F :
YE3 80~112 N, N N N N N, N N, N N N, N, N N,
YE3 132~160 N, N N N N N, N N, N N, N, N N,
YE3 180~280 N, N N N — N, — — — — — — — —
YE3 315~355 N, N — N — N, — — — — — — — —
8 E&HE

380V HIHLOY A $5ik, 660V HIMLN Y #:3%, #skiam (LK 2) .




W? Uz V7 W? Uz V? W? Uz
O— O—
U V1 W1 U] Vi
f f ? U1 V1 W1
|1 Wi 13 | 1 Wi 13 a =
WA 177
kY #ik: D i Y/ DR

2 E&ETRE

9 BEIHEHREE

girn i (WK 3~ 5) .

':, S 7
it 2o ]

H||||H|||HIl'f-y/llllllll\||H

) ‘—Lii—@—(———iiJE__/

1 — % & B 2— Ui o5 3—HhK 4—HE%E 5—E T
6— %+ T—FE R S— I A 9— X 10— XU

E 3 YE3 80~132 ZMEIE~=E

—

= Cﬁ<
N ~o

173



A
(Y ‘ MI/(-wII'lm"h
[/

|
— |
T & /
1 T =
L E T 2— A A T 3— 4 IA 4— AR 5 — it i
6 — AR PN 7 T—a 8— & TR %L & 9— LM 10— E T
11—%#71 12— Hh AR 2 & 13— T 14— X2 15— XU

El 4 YE3 160~280 ZEHEIERE K

— T f I l
H N —-
1 — 3 8] 2—Hh RS SRk EMHEZN 4—Hhi 7K 5— Uiy
6—HIEKNT T ERE&R 8- Tl & 9—Hathpl 10— T
=7 [2—HiRMIRZL R 13— BIB#E T 14— K= 15— KU

E 5 YE3 315~355 &EiEmrEE



10 FaMteEdiRE

380V/50Hz = dn P Re g (WER 3) .

*3 TRMERERIE
. " " i P — ¥ | BK g 7t
W | e e N mE | B
R = R | B e ¥ H¥cos | 40 e | #iE e BN
N RIS
kW r/min A F ’ ¢ Nem e e g
ZtdB(A)
5] W ¥ 3000 r/min

YE3 80M1-2 0.75 | 2855 1.7 6.8 80.7 0.82 2.51 o 29
YE3 80M2-2 1.1 2857 24 7.3 82.7 0.83 3.68 30
YE3 90S-2 15 2871 32 7.6 84.2 0.84 4.99 - - 415
YE3 90L-2 22 2873 46 7.8 85.9 0.85 731 ' 443
YE3 100L-2 3 2903 6.0 8.1 87.1 0.87 9.87 76 51.3
YE3 112M-2 4 2919 78 8.3 88.1 13.09 77 59.0
YE3 132S1-2 55 2927 10.6 8.0 89.2 0.88 17.94 % 95.0
YE3 13252-2 75 2930 14.4 7.8 90.1 24.45 96.0
YE3 160M1-2 11 2927 20.6 7.9 91.2 35.89 - 131
YE3 160M2-2 15 2959 27.9 8.0 91.9 48.41 ' 86 140
YE3 160L-2 18.5 | 2960 342 8.1 92.4 0.5 59.69 2y 155
YE3 180M-2 22 2951 40.5 8.2 92.7 ' 71.20 ' 88 224
YE3 200L1-2 30 54.9 93.3 96.33 290

2974 75 90
YE3 200L2-2 37 67.4 93.7 118.81 300
YE3 225M-2 45 80.8 94.0 144.26 92 365

2979 7.6
YE3 250M-2 55 98.5 943 176.32 93 477
YE3 280S-2 75 2082 | 133.7 6.9 94.7 240.19 o4 505

0.90
YE3 280M-2 90 2983 160.0 7.0 95.0 288.13 545
YE3 315S-2 110 | 2987 | 195.1 95.2 351.69 o6 1001
YE3 315M-2 132 2089 | 233.6 95.4 421.75 1094
YE3 315L1-2 160 | 2992 | 2794 95.6 510.70 1141
YE3 315L2-2 200 348.6 95.8 638.00 o8 1219
2.0

YE3 355S81-2 (185) 322.8 95.7 590.10 1524

2993 7.1 22
YE3 355S52-2 (200) 348.6. 638.00 1619

0.91

YE3 355M1-2 (220) 383.4 701.97 1619
YE3 355M2-2 250 435.7 95.8 797.96 1717

2992 100
YE3 355L1-2 (280) 488.0 893.72 1812
YE3 355L2-2 315 2995 | 549.0 1004.4 1980

TE: i O AHERE A -




=3 (8D

Bk W | K|
925
we | W | s | SRR v | gers | SRR
I . . HE LS N e | AE HE
P x| i FIL . [ #icos
22 % A A — kg
kW | tmin | A ® Nem e
dB(A)
W% #1500 r/min
YE3 80M1-4 055 | 1425 | 14 6.3 77.4 29
0.75 58
YE3 80M2-4 075 | 1430 | 18 6.5 82.5 30
YE3 90S-4 1| 1434 | 26 6.6 84.1 0.76 413
61
YE3 90L-4 15 | 1436 | 35 6.9 853 | 077 23 44.4
YE3 100L1-4 22 | 1445 | 48 7.5 867 | 081 50.1
64
YE3 100L2-4 3 1447 | 63 7.6 87.7 53.8
0.82
YE3 112M-4 4 1462 | 84 7.7 88.6 26.1 65 | 660
YE3 1325-4 55 | 1469 | 112 7.5 89.6 | 083 | 358 94.0
2.0 71
YE3 132M-4 75 | 1471 | 150 7.4 904 | 084 | 4878 104
YE3 160M-4 11| 1479 | 215 914 | 085 | 710 23 138
7.5 75
YE3 160L-4 15 28.8 92.1 96.7 150
1481
YE3 180M-4 18.5 353 7.7 92.6 119.3 222
76
YE3 180L-4 2 | 1482 | 418 7.8 93.0 141.8 233
YE3 200L-4 30 | 1485 | 56.6 7.2 93.6 | 086 | 192.9 79 | 298
YE3 2255-4 37 69.6 73 93.9 237.1 350
81
YE3 225M-4 45 | 1490 | 844 94.2 288.4 375
7.4
YE3 250M-4 55 102.7 94.6 352.5 83 | 494
YE3 28054 75 136.3 95.0 480.1 550
1492 6.7 0.88 86
YE3 280M-4 90 163.2 95.2 576.1 615
22
YE3 3155-4 110 196.8 95.4 703.6 1018
1493 93
YE3 315M-4 132 235.7 956 | 089 | 8443 1192
YE3 315L1-4 160 285.1 95.8 1022.8 1192
YE3 315L2-4 200 3517 96.0 1278.4 1281
94
YE3 35551-4 (185) | 1494 | 3257 95.9 1183.0 1582
6.9 22
YE3 35552-4 (200) 3517 1278.4 1582
YE3 355M1-4 (220) 386.9 090 | 1406.3 1705
YE3 355M2-4 250 439.6 96.0 1597.0 1764
1495 95
YE3 355L1-4 (280) 492.4 1788.6 1947
YE3 355L2-4 315 | 1497 | 5539 2009.5 2084

TE: i O NAHER RS -




=3 (8D

BiE HiE BiE iéjf % | HUE i ifé i;; o
— | A% i (EHD | HE
T i L2 3ud LI BE (K13 i BUE | BUE
kW r/min A i " cos ¢ Nem e e o ke
ZdB(A)
[ % & 1000 r/min
YE3 80M1-6 0.37 931 1.3 62.0 0.70 3.8 2.0 29.0
4.7 1.9 54
YE3 80M2-6 0.55 933 1.6 74.7 5.6 30.0
YE3 90S-6 0.75 938 2.0 5.8 78.9 071 7.6 57 40.4
YE3 90L-6 1.1 2.8 5.9 81.0 11.2 43.6
0.73 2.1

YE3 100L-6 1.5 941 3.8 82.5 15.2 61 49.2
YE3 112M-6 2.2 964 5.4 60 84.3 21.8 65 60.0
YE3 132S-6 3 7.2 6.2 85.6 0.74 29.3 90.0
YE3 132M1-6 4 979 9.5 6.8 86.8 39.0 2.0 69 97.0
YE3 132M2-6 5.5 12.7 7.1 88.0 0.75 53.7 2.1 102
YE3 160M-6 7.5 983 16.2 6.7 89.1 0.79 72.9 129
YE3 160L-6 11 984 23.1 6.9 90.3 0.80 106.8 = 73 148
YE3 180L-6 15 988 30.9 91.2 145.0 2.0 224
YE3 200L1-6 18.5 37.8 72 91.7 0.81 178.5 275
YE3 200L2-6 22 9% 44.8 7.3 92.2 2122 > 76 280
YE3 225M-6 30 991 59.1 71 92.9 0.83 289.1 2.0 350
YE3 250M-6 37 993 71.7 93.3 0.84 355.8 78 470
YE3 280S-6 45 994 85.8 93.7 0.85 432.3 2.1 495
YE3 280M-6 55 103.3 72 94.1 0.86 527.9 50 530
YE3 315S-6 75 143.4 94.6 0.84 719.8 954
YE3 315M-6 90 169.5 94.9 0.85 863.8 1120
YE3 315L1-6 110 995 206.8 95.1 0.85 1055.8 5 1211
YE3 315L.2-6 132 244.4 95.4 1266.9 2.0 1239
YE3 355S-6 160 295.7 6.7 95.6 086 1535.7 2.0 1645
YE3 355M1-6 (185) 337.6 95.7 1775.6 1685
YE3 355M2-6 200 364.6 1917.7 92 1779
YE3 355L1-6 (220) 996 401.0 95.8 087 2109.4 1922
YE3 355L2-6 250 455.7 2397.1 2053

TE: A O NAHER IR




=3 (8D

s R | BOR | g ()
W | WE | BiE FLI o Y= HUE | BE | B S
. o . . T | AR " P
EEME | iR | g | omig | BUE B | g | BUE | BUE | iy
) R % A | R kg
kW r/min A cos ¢ Nem dB(A)
IF) W L2 M 750 r/min
YE3 80M1-8 0.18 0.9 51.0 2.6 29.0
650 3.3 52
YE3 80M2-8 0.25 1.2 54.0 3.7 1.9 30.0
0.61
YE3 90S-8 0.37 1.5 62.0 53 40.9
670 56
YE3 90L-8 0.55 2.2 4.0 63.0 7.8 43.9
1.8
YE3 100L1-8 0.75 2.5 68.7 0.67 10.4 s 458
YE3 100L2-8 1.1 690 34 5o 70.7 0.69 15.2 48.8
YE3 112M-8 1.5 4.5 72.8 0.70 20.8 61 54.0
YE3 132S-8 22 6.0 77.9 0.71 30 89.0
710 64
YE3 132M-8 3.0 7.9 78.9 073 404 95.0
YE3 160M1-8 4.0 104 6.0 79.9 53.1 120
720
YE3 160M2-8 5.5 13.8 82.0 0.74 73 1.9 63 132
YE3 160L-8 7.5 18.1 84.0 98.1 155
0.75
YE3 180L-8 11 730 25.8 6.5 86.4 143.9 70 221
2.0
YE3 200L-8 15 34.5 86.9 196.2 280
0.76
YE3 225S-8 18.5 41.5 6.6 89.1 238.8 73 330
2.0
YE3 225M-8 22 47.8 89.6 0.78 283.9 350
YE3 250M-8 30 63.8 6.5 90.4 387.2 1.9 75 472
YE3 280S-8 37 78.3 90.9 0.79 477.5 76 520
YE3 280M-8 45 94.7 6.6 91.4 580.7 570
YE3 315S-8 55 740 111.8 923 709.8 916
0.81
YE3 315M-8 75 150.9 6.2 93.2 967.9 % 1080
YE3 315L1-8 90 178.4 93.5 1161.5 1166
YE3 315L2-8 110 218.0 93.5 1420 s 1266
YE3 355S-8 132 260.8 6 93.8 082 | 17035 1630
YE3 355M-8 160 3154 94.0 2059.3 00 1762
YE3 355L1-8 185 742 364.7 94.0 2381.1 1880
YE3 355L2-8 200 388.7 94.2 0.83 | 2574.1 2026

10




=3 (8D

W W | BK | (5
WUED)| BUE | BUE | wmy - W | BUE | w4 | w4 -
e RO g | BB | BUE y R | #5 | B e RS .
N7y
kW | r/min | A HLi ’ cosd | Nem e s dB(A) &
7] B ¥ 3 600 r/min
YE3 315S-10 45 100.0 912 728 .4 899
6.2 0.75
YE3 315M-10 55 1214 91.8 890.3 1011
590
YE3 315L1-10 75 1624 5.8 92.3 0.76 |1214.0| 1.5 82 1151
YE3 315L2-10 90 191.2 92.9 1336
5.9 0.77 1456.8
YE3 355S-10 (90) 191.2 92.9 2.0 1526
YE3 355M1-10 110 230.2 93.1 1771.5 1470
YE3 355M2-10 132 | 593 | 275.0 2125.8 1668
6.0 0.78 1.3 90
YE3 355L-10 160 3333 93.5 1964
2576.7
YE3 355L-10 (183) 385.4 2074
] # ¥ I 500 r/min
YE3 355S1-12 75 168.0 91.8 1453.8 1512
YE3 35582-12 90 493 | 200.0 5.5 91.3 0.75 | 17434 13 2.0 96 1580
YE3 355M-12 110 243.0 91.8 2130.8 1735
7] B o 3 428 r/min
YE3 355S1-14 55 133.0 1244.7 93 1484
90.3 0.70
YE3 355S2-14 75 181.0 1697.3 1522
422 5.5 1.3 2.0
YE3 355M1-14 90 207.0 0.73 2036.7 96 1600
90.8
YE3 355M2-14 110 246.0 0.75 | 2489.3 1767
[7] w % # 375 r/min
YE3 355S1-16 55 142.0 1419.6 93 1519
89.3
YE3 355S2-16 75 370 194.0 5.5 0.66 1935.8 1.2 2.0 1612
96
YE3 355M-16 90 231.2 89.8 2323.0 1771

TE: il O AHERE RS -

11




11

YE3 RFIEFHIMNE R R R R E
a) HUEEH RN, o EJE MG LEE (R 4) 5 AMERSTE (LK 6~1&8) &

= F
L0 il
i I'—'-'
D
w”[ i v = -
ldle,
r \\ Ea o
| I%
si—g0-—Snk ¢ n
Bl 1 B & ! =
_||_|ﬁ TT [T TT
B | | T kA
El T 5 w1 | <
R |
[ AR
IMERRERTE

f

]
il (=) _ 2
— EL::J
:_J 1. | —
i Sp——— 1
BC
3 i B A1
BB
L
IMERRERTE
- AD
i & AN
ull 1§ €
_I__ : x|
1
E =T
= .
H Ab2 Iy
E [ K
|
AR

E8 YE3 315~355 HMERLZERTE

12



=4 HETRE . inEs T rSe B3R
LRSS
@7 X% R <) K w %= A A N ~f
g C D E F G H K
A | B | BC PEA| MR PR [ZE A B PR | ZE AR | AR R | S A | PR | A | AR PR | GD | ZEAR | A R PEAS|#FR| AA | AB | AC | AD |AD1|AA1|AA2|BB|BL [HA|HD |HE| L | LD | W
ST 22 N ST 22 RS [ 22 | RST [ 22 | RT [ 22 ST |22 R[22
YE3 80M 125 50 19 40 6 | ° 11550010 6 | 80 40 165 176 130| 33 | 10 | 250 | 120330 123
100 15 15 -0.030 10 +0.36
YE3 90S - 10,000 0 116 155 375 0
B3 000 1405+ 56 24 ") 50 8 20 ] 90 41 [ 1801 182 B 10 | 10 (35129 | 14 | 265 | 125 15 135
YE3 100L 160 18| 63 2 0 0 [, 100 42 200 215 185] 290 | 140 | 444 | 149
YE3 112M 190[140[20[ 70| if:-3 20.036 112 b 50 | 240 | 223 180 16 | 330 | 150 | 495 | 156
'YE3 1328 2 + 150 200 536 55
IR 216{—132.5 89 38 80 o.in 10 33 8 132 roua| 55| 264263 12|12 5,01 20 | 18370 | 170 (5o 189
YE3 160M 2541219 55 1 108 4p [T0018 043| 12 37 160| 9 0 324 | 316 | 240 2701 5 440 | 202 283 268
YE3 160L 254 10,002 0.5 304 20 725
15 70 180 | 15 | 15 70
YE3 180M 27012311 35 1121 [ $30] 48 110 14 425 9 |180 349 | 357 | 260 SILE 43 | 22 | 478 | 220 1222 274
YE3 180L 279 : 349 775
YE3 200L 318[305| 30 [ 133 s 6 40 10 1200 72 390 | 397 | 283 18 | 18 |366] 52 | 25 | 540 | 255 | 855 | 295
YE3 225M(2P) 311 0 . 210 380 881290 |
YE3 225S(4P) 356(286(39.5| 149 -0.043 225 75 431 448 | 312 355] 31 | 28 | 590|280 [886]
YE3 225M(4—8P) 311 60 53 380 911
YE3 250M(2P)
VE3 250M(3—8p) | "06[349] 35 | 168 18 - 11 250 80 | 486 | 493 | 330 20 | 20 [420] 19 | 30 | 670|305 | 960 | 327
YE3 280S(2P) 368 65 58 1 0 " 438 1050 0
YE3 280M(2P) 419 140 490 1080
vE3 28050817 [3eg] 32|19 i . - 280 85 | 542 | 548 | 360 1ag| 8 |35 [ 735|340 o1 338
YE3 280M(4—8P) 419 ﬁ?? 0052 490 1080
YE3 315S(2P) 406 +40 ' 0 1052 550 1226
e SisMan | [ 5| | feos 1 fonal 5| | 1 : - 1355
VB3 3ss@—108) | %406] 53 | 216 315| 120 | 630 | 620 | 405 30 | 30 551 37 | 38 (870430 (5
YE3 315M(4~ 10P) 457 80 170 2 71 14 -1.0 650 La37| 423
YE3 315L(4~ 10P) 508 . 200 120
YE3 355S(2P) 500 . 10 1455
YE3 355M(2P) 560 75 140 20 | ;050|675 12 410
[YE3 355L2P) 61012 79 [ 254 355 140 | 740 | 690 | 440 35 | 35 2% 16 | 52 | 960 | 480 1222
YE3 355S(4~ 16P) 500 o 10 1401
YE3 355M(4~ 16P) 560 95 10‘012 170 25 86 14 440
YE3 355L(4~ 16P) 630 ' 840 1621

13




b) LR R S Ak Cival£L) B R shHLEE (W3R 5), AMERGTHE (LI 9~ 11)

) F
L Al
m i
|
dolelle 7 . +
I ™ | wl
== L =
" = | ° =)
~ === == —i— == 2 -
b | =
T 8 @ ==
HiS=iz ] it
1B O T O | G SR L I
R B T el B
T B K
A
ETY B B
i

A
LD 5] et
|
1]
vilple ‘ e
o, & Nx.
1fliE= =
i E:F:#' =
o | =| - : EE ) ﬁ T
== f =
lg==t u = I
; i i g m ]
A
T BC ML T, = a3
I
El A8
BR
[
10 YE3 160~280 #EtREE
#D
ADT
725 iy
e
BL s |y
L 7T & T
R 42
T RC A o
L4 i K
E ¢
BE A
L

11 YE3 315~355 4EHRER

14



5 HEHRE. wmELEME GRRFL) sEzE BLAERK
© £ R ~ K 2N 7% ah JiZ R ~F
C D E F G N P R S T H K
B = =
A | B | BC [ZEAR MR IRPEA| AP | A | ARFR | A [FRBR(EEARHRFR |GD M [H:A|  #RIR R AR AR | A [ PR [ AR R PR o [k A\ AR BR | B A< | 1R | AA | AB| AC [AD(AD1| AA1 |AA2| BB | BL |HA[HD | HE | L |[LA|LD [ W
Rz i | R | s R |l Rt | Rot| | PRH R R | R || R | e
~ ~
0 0
YE3 80M 125 50 19 40 6 15.5 6 80 40 |165[176 130 | 33 (10250 | 120 |330 123
100 +0.31 -0.030) -0.10 3.5
IS 1 £L5[— ] 165] 130 200 +1.5( 12 1 10 [+0.36] 12—
YE3 90S +0.009 +0.014 116 155 375 0
140— 56 24 50 20 — 90 41 180182 10 | 10 29 |14]265 | 125 — 135
YE3 90L 125 -0.004 g ; -0.011 +0.43 o 180 400
[YE3 100L 160 18 | 63 0 0 100 42 1200(215 185 290 | 140 | 444 149
28 60 24 215| 180 250 — — 26
YE3 112M 190]140{ 20 | 70 +0.37 -0.036] 4 112 50 |240]223 180 16] 330 | 150 495 156
+2.0 - ] +2.0] 15 ] 12 14—
[YE3 132S 150 200 536 55
216—132.5| 89 38 80 10 33 265| 230 300 132 55 12641263 12 | 12 20 |18]370 | 170 — 189
YE3 132M 178 g 0.43 240 561
YE3 160M 210 +0.018 +0.016 0 ’ 270 685
2541—1 25 [ 108 42 12 37 160 324(316 (240 50 440 | 202 I—— 15 268
[YE3 160L 254 +0.002 -0.013 -0.5 304 20 725
— T — —1300| 250 350 — 15 70 180 15 | 15 70
YE3 180M 241 +3.0 +0.43 +3.0 0 311 22 755
279—1 35 [ 121 48 110 14 425 9 180 349(357 260 43 478 | 220 — 274
[YE3 180L 279 | -0.120 349 775(18
YE3 200L 318|305| 30 [ 133 5 16 19 10 350|300 | £0.016 [400 200 72 13901397283 18 | 18 | 366 | 52 |25] 540 | 255 | 855 295
[YE3 225M(2P) 311 0 19 210 380 881 290 g5
'YE3 225S(4P) 356[286[39.5( 149 0.043 400( 350 [ +0.018 [450 19 5 225 75 14311448312 3551 31 [28( 590 | 280 | 886 |20 120
YE3 225M(4~8P) 311 60 53 380 911
[YE3 250M(2P)
406/349| 35 | 168 — 18 — 11 0 250 80 (4861493 (330 420 | 19 |30] 670 [ 305 | 960 327
YE3 250M(4~8P) 0 20 | 20
'YE3 280S(2P) 368 65 58 [-0.20 438 1050
— 500[ 450 | +0.020 |550 24 245 — 96
[YE3 280M(2P) 419 140 490 1080
457—1 32 | 190 — ] 280 85 154215481360 8 |35] 735340 — 338
YE3 280S(4~8P) 368 0 +0.52 438 1050
] 75 |+0.030 20 67.5 12 —
[YE3 280M(4~8P) 419 0.052 0 490 1080
— +0.011 — —
YE3 315S(2P) 406 052 550 1227
A 0 ] il
YE3 315M(2P) 457 +4.( 65 18 58 11 +4.0 393
— +0.5 -0.043 680 1355
'YE3 315L(2P) 508
508—1 55 | 216 — ] —1600] 550 [ +0.022 |660, 315 1201630] 620|405 30 | 30 37 |138]870 (430 ——122—
[YE3 315S(4~10P) 1406 0 550 1307
[YE3 315M(4~10P) 457 80 170 22 71 14 -1.0 423
— 680 1437
YE3 315L(4~10P) 508| 0
— — 1 — 24 6 — 28 290 — 120
'YE3 355S(2P) 500 -0.150
— 0 710 1455
[YE3 355M(2P) 560 75 140 20 67.5 12 410
— -0.052) —
'YE3 355L(2P) 630 840 1575
610—1 79 | 254 T — 1740 680 | +0.025 |800 355 140|740] 690 |440 35 |35 16 521960 (480 1 [
[YE3 355S(4~16P) 500
1 +0.035 710 1491
[YE3 355M(4~16P) 560 95 170 25 86 14 440
— +0.013 —
YE3 355L(4~16P) 630 840 1621

15




c) R zedEair e s, PUBEATER . mas B Mg Grilsl) MEIPLEE (E 6), 4h
FERSFE (LE 12~K 14) .

LiES!
Liv iy

12 YE3 80~132 ZEHrEE

f

AD

= ADt

W r s _] N 407
T 5] %
_E,-EI - oS s %
" 5 i =
o= I En"::\n 5 =1 = =
I i:_-L\:!:J,J L
s ¥
F &)
LA
L
LIps)
LAVl

E 13 YE3 160~280 4EHIR=E

Al
AD1

ai5°

Hi

HE

HF

f
"_'4 LiB5)

LIV T

14 YE3 315~355 4EHRERE

16



Fo6 BMRERINRE, NERNTRE. mExEA0% GFETL) HEINNEE

LRSS
@ X% N <) P4 w = A i R <
S D E F G N R S T
FEA | AZBR | FEA | ARBR | ZEA | ARBR [ FEAR MR | GD | M| FEAR | kIR | P | ZEAR | AR | JEAS | AR | ZEA | #%FR | n | AC| AD |AD1| HE | HF |HG| L | Ll |LA |LD | W
S | w22 | R | 2 | ST | e | RST [ w22 R | e RS | w22 | ST [ w22 | Rt | 22
'YE3 80M 19 40 |, oal 6 _0230 15.5 _0010 6 3s 176 120 | 270 170|330 360 123
= : : 165 | 130 [+0.01| 200 +15| 12 : 12 0
YE3 908 24 10091 50 20 4 182 16| 195 | 275 175 2121405 135
'YE3 90L -0.004 3 7 0.011 o 400 | 430
YE3 100L 2 o 0o |, o5 L1so | | aso 043 215 140 | 315 | 190 | 444 | 480 149
YE3 112M +0.37 20.036 o0l 15 4 223 150 | 368 [218]49s[530] |, [156]
YE3 1325 =< 4 150 536|571
SR 38 80 10 33 8 265 | 230 oo 300 263 170 | 420 238 52 =0 189
YE3 160M 4p |00 12 37 6 316 240 202 | 500 |280 827115 | 568
[YE3 160L +0.002 7251785
SRR 300 | 250 -0.013| 350 30 . 180 802 70
. +3.
3 1801 48 110 |+0.43| 14 4.5 9 ol [357] 260 220 | 535 2982210 o [ 274
YE3 200L 55 6 4 1o 1350 ]300 |0.016] 400 397 283 255 | 635 |340]855] 915 295
YE3 225M(2P) 0 210 881|941 290 o
YE3 2255(4P) 20.043 400 | 350 [+0.018| 450 o S 448 | 299 280 | 680 |365 886946 20 [
YE3 225M(4—~8P) | 60 53 911971
YE3 250M(2P)
V53 250M(1—5) 18 R 0 493 330 305 | 755 |420{960 (1020 327
YE3 280S(2P) 65 58 1-0.20 500 | 450 120,020l 550 " 10501115 0
YE3 280M(2P) 140 sas| 360 340 | 835 |ass 1080[1145 138
VE3 280S4~8P) | .| ol 0 |ers b e 10501115
'YE3 280M(4~8P) +g$? 0.052]°" ' 1080[1145
YE3 315S(2P) ' . 1227]1307
+
iﬁigizﬁgﬁ) ” z05) 1 |0 7 " =40 s 1355(1437 393
+0.
V53 3158(4— 107) 600 | 550 |+0.022| 660 620 | 405 430 | 1015|555 (= —mrrif 22
YE3 315M(4—10P) | 80 170 2 71 14 I 423
YE3 315L(4~ 10P) 0
24 6 290 120
YE3 355S(2P) . -0.150 14551600
YE3 355M(2P) 75 140 20 | s 675 12 410
YE3 355L(2P) 740 | 680 |+0.025| 800 690 | 450 480 | 1105|605 23211730
YE3 355S(4P~16P) o 1500l 1650
YE3 355M(4P~16P) | 95 10‘013 170 25 86 14 440
YE3 355L(4P~16P) ' 16301780

17



12 &%=

a) A EEWAER (LE 15~K 18) , FZEHHE (KD .

1 !

I
|

i

E 15 YE3 80~100 ~=[E

IR

i

~EE

& 17 YE3 160~280 R~EH

18



18 YE3 315~355 RE[E
R EREZIMNERSTEE

ALK

PLEE S A B C 1 2 3 4
YE3 80~100 205 140 81 M5X20 M5X20 M5 M4
YE3 112~132 241 156 101 M6X20 M5X20 M5 M5
YE3 160~180 307 198 111 M6X20 M6X25 M6 M6
YE3 200~225 369 242 130 M8 X25 M8 X 30 M8 M8
YE3 250~280 424 272 161 M10X 25 M8 X 30 M10 M10
YE3 315~355 525 334 183 M10X 30 M10X 30 M12 M16

b)) FEL N HL IR ) 4 4 i - B3R SRR R b o - RAR s (LR 8) .
F+ 8  BELLunTHE RS TS R

HLEE S Pl v T AU e TR Bttt TR
YE3 80~100 M4 M5
YE3 112~132 M5 M5
YE3 160~180 M6 M6
YE3 200~225 6 M8 M8
YE3 250~280 M10 M10
YE3 315~355 M16 M12

c) BRI L AL IRSOR (R 9) .

x99 BIHRSEELOLIELNE

HLEE S BELR FHRSOAR
YE3 80~100 M25x1.5
YE3 112~132 M30x%2.0
YE3 160~180 M36x2.0
YE3 200~225 M48x2.0
YE3 250~280 M64x2.0
YE3 315~355 M64x2.0

d) H160~H355 7 F-IllIE 5 0 #2842 28 Sk 28 1 AMB SO Sy M16x1.5,
e) H160~H355 AL AN R4 G H B R~ (HPst& g5 2 MEe) (LK 19 &

19




!
A

HERNRIEE S ZEHE
E19 W& rEE

13 &

13.1 HpRAIS
WLHEE S 80~355 FliA&AK S (WFE 10) .
£10  HEAE

LR A A ity
YE3 80 6304-2RZ/C3 6304-2RZ/C3
YE3 90 6305-2RZ/C3 6305-2RZ/C3
YE3 100 6306-2RZ/C3 6306-2RZ/C3
YE3 112 6306-2RZ/C3 6306-2RZ/C3
YE3 132 6308-2RZ/C3 6308-2RZ/C3
YE3 160 6309/C3 6309/C3
YE3 180 6311/C3 6311/C3
YE3 200 6312/C3 6312/C3
YE3 225 6313/C3 6313/C3
YE3 250 6314/C3 6314/C3
YE3 280 (2P) 6314/C3 6314/C3
YE3 280 (4~ 10P) 6317/C3 6317/C3
YE3 315 (2P) 6317/C3 6317/C3
YE3 315 (4~10P) 6319/C3 6319/C3
YE3 355 (2P) B3, B35 6317/C3 6317/C3
YE3 355 (2P) V1 6317/C3 7317B
YE3355 (4~16P) B3. B35 6320/C3 6320/C3
YE3 355 (4~16P) V1 6320/C3 7320B

13.2 mAREEN (WEHRENRS)
BRKBER 1 BRI KRR AR, CGAA: N) ZIETPUNArHR &M S 1, B
YRR 26 (B Rz T e ety DA ZTE H e b A R DAY (KB RX) K BEX (mm) S22 At BIF 04 Bl 26 2 18]
MIEEES . DRI, KPBEX maxif 2 fa KB, 50H 1B L N i KAe I ), BRI (WL .

20



F= 11 50Hz R THRAER A ER
7171, N

HUHE = 2P 4P 6P 8P

X=0 X=max X=0 X=max X=0 X=max X=0 X=max
YE3 80 485 400 625 515 735 605 815 675
YE3 90 725 605 920 775 1090 910 1230 1030
YE3 100 1030 840 1310 1060 1550 1250 1720 1400
YE3 112 1010 830 1270 1040 1520 1240 1690 1380
YE3 132 1490 1180 1940 1530 2260 1780 2500 1980
YE3 160 1540 1210 2040 1590 2330 1820 2660 2080
YE3 180 2000 1550 2350 1950 2800 2250 3050 2500
YE3 200 2550 2100 3350 2750 3900 3200 4150 3450
YE3 225 3050 2550 3750 2950 4550 3600 4850 3900
YE3 250 3650 2950 4400 3600 5350 4350 5700 4700
YE3 280 3350 2800 8700 7200 10800 8900 11900 9850
YE3 315 3950 3350 9900 8100 12100 9900 13300 10900
YE3 355 4250 3750 10300 9000 13000 11000 14400 12000

14 G imE

ol e Sl 8 03 SR P B T S 7, b T e 2R A i b, SR S At m o i (O AW, G AR i
M S EE R RIS A AR D VRETE IR, DABT AT 2 Ia R A i . AL e n = A (L
200 5 2% F L e Bl T R B AR L (R 12D

| s

1]

i i

Wiks So i

‘\ 1x20

0 <
(

0
#07

"
. 0
(

0 80~ 132 HH0 5 160~355

K20 YE3HHNLE MR E R

< 12 YE3 ZAFEB Y 5HE hE A

21



HLEE e ok A HLEE 5 o T R
H80-2~10 TLA0020 (RB20X35X4) H225-2~10 | TLA0065 (RB65X85X5.5)
H90-2~10 TLA0025 (RB25X40X4) H250-2~10 | TLA0070 (RB70X90X5.5)
H100-2~10 | TLA0030 (RB30X47X4.5) H280-2 TLA0070 (RB70X90X5.5)
H112-2~10 | TLA0030 (RB30X47X4.5) H280-4~10 | TLA0085 (RB85X105X5.5)
H132-2~10 | TLA0040 (RB40X57X4.5) H315-2 TLA0085 (RB85X105X5.5)
H160-2~10 | TLA0045 (RB45X62X4.5) H315-4~10 | TLA0095 (RB95X115X5.5)
H180-2~10 | TLA0055 (RB55X75X5.5) H355-2 TLA0085 (RB85X105X5.5)
H200-2~10 | TLA0060 (RB60X80X5.5) H355-4~16 | TLA00100 (RB100X 120X5.5)

15 1T 54N

T BB A0 B LA S . Al BUE DI, Bie s, BUEMR . g, BirsSg. %
BREREE

WIFF15kW, 4P, 380V, IMB3Z¢%%. B3 &5 N IP65H B HLFREM T

YE3 160L-4P 15kW. 380V. 50Hz. IMB3. IP65.

XFELBINLI R R A2 B SRS BRI HE S . TR 10 RRIRIA B SR A R R R, LT
A EER,

22



	E3系列高效率三相异步电动机（机座号80～355）
	1　概述
	2　产品特点
	b）机座号160及以上电机，可以根据用户需要提供定子测温装置、轴承测温装置、加热器、不停机注排油装置
	c) 机座号225及以上电机，可根据用户需要提供底脚调整螺栓孔；
	d）接线盒、机座、端盖和风罩的外形美观、样式新颖，并且有利于降噪和通风；

	3　电动机型号
	4　产品系列型谱
	电动机产品系列型谱（见表1）。
	5　引用标准
	6　工作条件
	f）额定电压：380V、660V、380/660V。

	7　安装结构型式
	8　接线方法
	380V电机为Δ接法，660V电机为Y接法，接线指示图（见图2）。
	9　电动机结构示意图
	结构示意图(见图3～图5）。

	10　产品性能数据
	380V/50Hz产品性能数据（见表3）。
	11　YE3 系列电动机外形及安装尺寸图
	a）机座带底脚、端盖上无凸缘的电动机数据（见表4）；外形尺寸图（见图6～图8）。
	b）机座带底脚、端盖上有凸缘(带通孔)的电动机数据(见表5)，外形尺寸图(见图9～图11)。
	c）卧式安装或立式安装，机座不带底脚、端盖上有凸缘（带通孔）的电动机数据(见表6)，外形尺寸图(见图12

	12　接线盒
	a）接线盒结构示意图（见图15～图18），主要数据（见表7）。
	b）接线盒内电源的接线端子数量及规格和接地端子规格数据(见表8)。
	c）电动机接线盒进线口处螺纹规格(见表9)。
	M25×1.5 
	M30×2.0
	M36×2.0
	M48×2.0
	d）H160～H355定子测温与加热器接线盒进线口处螺纹规格为M16×1.5。
	e）H160～H355远传轴承测温接线盒密封圈尺寸（用户进线电缆与之相配）（见图19）。

	13　轴承
	13.1　轴承型号
	机座号80～355轴承型号（见表10）。
	13.2　最大径向力（对皮带轮传动系统）

	14　轴面油封
	15　订货须知
	订货时须注明电动机型号、极数、额定功率、额定电压、额定频率、安装结构型式、防护等级、环境要求等。



